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1 Quintinshill Place
LEITH, EDINBURGH, EH6 5FN



This property is located in the heart of Leith and 
is within walking distance of The Shore, a vibrant 
cosmopolitan district set around the mouth of the 
Water of Leith.

The property is situated less than two miles from 
Princes Street and served by several excellent, 
frequently running bus services to both the city centre 
and the airport. Over recent years, Leith has been 
radically transformed into a gentrified community of 
quality apartments and converted warehouses such 
as the one on offer, making it an extremely desirable 
place to live. There is an extensive choice of quality 
eateries, including Michelin-starred restaurants, 
numerous cafes and several wine bars and the area is 
well served by major and local supermarkets.

THE LOCATION
LEITH



McEwan Fraser is delighted to present 
the spacious three-bedroom end-
terraced townhouse which is presented 
to the market in walk-in condition. The 
property was built in 2017 and sits in a 
quiet cul-de-sac which gives a fantastic 
degree of privacy in the heart of one of 
Edinburgh’s most popular residential 
districts. The house offers generous 
accommodation over three floors and 
boasts a larger than average garden 
for the area.  

The accommodation is focused on 
a bright and spacious lounge which 
includes laminate flooring, contemporary 
décor and easily accommodate a larger 
suite and free-standing furniture. A door 
from the lounge opens into a dining 
kitchen which runs the width of the 
property and includes a ground floor WC. 
The kitchen itself comprises a generous 
range of base and wall mounted units 
with an integrated gas hob and double 
oven. Further space has been provided 
for free-standing appliances. French 
doors from the kitchen open on the 
generous rear garden which includes 
a patio and a mature lawn. The rear 

garden has a westerly aspect, perfect for 
the evening sun.

Moving up the first floor, there are two-
bedroom and a family bathroom. The 
larger of the two-bedroom is a generous 
double which overlooks the rear garden. 
There is plenty of space for a full suite 
of free-standing bedroom furniture. The 
other bedroom is a well-proportioned 
single with a Juliet balcony. Currently 
shown as a charming nursery, this 
bedroom could easily be adapted to 
offer a charming home office. The family 
bathroom is immaculate, partially tiled 
and includes a three-piece white suite 
with shower over bath.

The top floor of the property comprises 
the master bedroom which boasts large 
integrated wardrobes, plenty of space for 
a larger style frame bed and access to a 
stylish en-suite shower room.  

Further benefits include gas central 
heating, double glazing, and 
residents parking. This is a stunning 
house and immediate viewing is 
highly recommended.
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Approximate Dimensions
(Taken from the widest point)

Lounge		   4.00m (13’1”) x 3.00m (9’10”) 
Kitchen/Diner	   4.10m (13’5”) x 3.40m (11’2”) 
WC		    1.80m (5’11”) x 1.00m (3’3”)
Bedroom 2	   4.10m (13’5”) x 2.50m (8’2”) 
Bedroom 3	   3.10m (10’2”) x 2.00m (6’7”)
Bathroom	   1.90m (6’3”) x 1.70m (5’7”)
Bedroom 1	   4.10m (13’5”) x 3.43m (11’3”) 
En-suite	   2.20m (7’3”) x 1.70m (5’7”)

Gross internal floor area (m2): 83m2

EPC Rating: C

SPECIFICATIONS
FLOOR PLAN, DIMENSIONS & MAP
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Tel. 0131 524 9797     
www.mcewanfraserlegal.co.uk     
info@mcewanfraserlegal.co.uk

Disclaimer: The copyright for all photographs, floorplans, graphics, 
written copy and images belongs to McEwan Fraser Legal and use 
by others or transfer to third parties is forbidden without our express 
consent in writing. Prospective purchasers are advised to have their 
interest noted through their solicitor as soon as possible in order that 
they may be informed in the event of an early closing date being set 
for the receipt of offers. These particulars do not form part of any offer 
and all statements and photographs contained herein are for illustrative 
purposes and are not guaranteed or warranted. Buyers must satisfy 
themselves for the accuracy and authenticity of the brochure and 
should always visit the property to satisfy themselves of the property’s 
suitability and obtain in writing via their solicitor what’s included with 
the property including any land. The dimensions provided may include, 
or exclude, recesses intrusions and fitted furniture. Any measurements 
provided are for guide purposes only and have been taken by electronic 
device at the widest point. Any reference to alterations to, or use of, 
any part of the property does not mean that any necessary planning, 
building regulations or other consent has been obtained. A buyer must 
find out by inspection or in other ways that all information is correct. 
None of the appliances/services stated or shown in this brochure have 
been tested by ourselves and none are warranted by our seller or MFL.
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